

零下13℃，民警跳进冰湖救起轻生男

快报讯（通讯员 袁青青 桑冠武 记者 王晓宇）2020年12月31日凌晨，在刚刚降完大雪、仍被最强冷空气笼罩下的连云港市东海县西双湖，一名男子因家庭矛盾一时想不开而跳进冰冷的湖中欲轻生，闻讯赶到的辖区派出所民警，不顾刺骨严寒，毅然跳进冰湖中，将该男子成功救上了岸。

现代快报记者了解到，当天凌晨3时34分，东海县公安局西双湖派出所值班电话突然响起，电话那头传来110指挥中心指令：西双湖风景区拱桥处有人跳湖。面对突如其来的紧急情况，值班民警于鹏远与辅警张帅、颜鹏鹏等人冒着-13℃的严寒火速赶往现场。

于鹏远等人登上西双湖拱桥顶端时发现，桥北的湖水里有两人在挣扎，便迅速取出车载的绳索、救生圈等工具对男子展开救援。民警将救生圈系在绳索上抛



民警跳进湖水中救人 警方供图

向男子，待男子抓住救生圈后于鹏远等人一起将他朝岸边拉。

救援人员本以为男子能顺利上岸，但男子身体几近僵硬，在接近岸边时男子无法行动，更无法爬上高达数米的岸上。为了让男子脱险，于鹏远毫不犹豫地

跳入水中，在张帅、颜鹏鹏等人的配合下将男子救到岸上。

经核实，被救男子40岁，因前一天晚上与家人争吵后想不开而做出不理智行为。男子在被救上岸后，立即被120救护车送往医院救治，已无生命危险。

连续3年，饭店老板请环卫工吃“年饭”

快报讯（通讯员 吴继原 记者 顾潇）扬州高邮一名饭店爱心老板连续3年，在年底抽出一天时间闭门谢客，亲自下厨为镇上环卫工人做爱心年饭。

2020年12月31日中午，室外天寒地冻，扬州高邮市卸甲镇飞龙街一饭店老板张正峰婉拒其他顾客，将店里桌位全部留给了群身着“黄马甲”的特殊客人——卸甲镇上的28名环卫工人。他不但自掏腰包近3000元，而且亲自下厨“加菜”，请环卫工

免费享用了一顿丰盛的年饭。

当天中午12点20分，饭店大厅内，身着“黄马甲”的环卫工们正在享受着美食。饭店老板张正峰腼腆地告诉记者：“环卫工负责整个镇区环境卫生清扫，很是辛苦，平时我们看在眼里，记在心里。他们辛苦一年了，为了表示一点心意，请他们吃一顿饭，应该的！”

年近六旬的环卫工张大妈开心地告诉现代快报记者：“张正峰老板请清洁工到他店里吃

‘年饭’已有好几年了，我们真的很感谢他！”

据了解，今年42岁的张正峰是卸甲镇飞龙街南端一家个体饭店的小老板，平时热心公益事业，人缘较好，生意也不错。几年前，该镇环卫工人每年岁末都会到他的饭店来聚餐吃年饭，他只是象征性地收一点费用。从前年开始，环卫工们再来聚餐时，张正峰干脆将环卫工近3000元的餐饮费由自己“买单”，还亲自下厨掌勺“加菜”。

离婚冷静期上线，时间计算看这里

快报讯（记者 徐苏宁）《中华人民共和国民法典》于2021年1月1日起施行，“离婚冷静期”也正式上线。离婚冷静期如何计算，多久可以领证？现代快报记者了解到，江苏省民政厅日前印发的相关通知，对有关事项作出了明确解释。

冷静期如何计算？通知给出的解释是：自婚姻登记机关收到离婚登记申请并向当事人发放《离婚登记申请受理回执单》之日起的次日开始计算三十日，这一时间的最后一日是法定休假日的，以法定休假日结束的次日为最后一日。

对于离婚登记存档材料，通知也作了明确，一类是冷静期撤回离婚登记申请存档材料。包括内地婚姻登记机关或者中国驻外使（领）馆颁发的结婚证复印件；民政部《婚姻登记工作规范》第二十九条至第三十五条规定的相应证件和材料的复印件；《离婚登记申请书》。档案保存年限：暂定长期保存。

为简化离婚登记手续，优化离婚登记流程，当事人在离婚申请阶段无须提交离婚协议书，在正式办理离婚登记时提交即可。在申请阶段，登记机关应对当事人携带的离婚协议书进行初步审查，告知当事人需要注意的事项。

128种风味小吃！东台西溪天仙缘草市街元旦开街



活动现场 西溪景区供图

西安肉夹馍、台北炸鸡、无锡小笼包、绍兴臭豆腐、东台鱼汤面……昨天上午，盐城东台西溪天仙缘草市街开街试营业，128种风味小吃让市民和游客一饱口福。

当天，阳光明媚，天朗气清，西溪景区草市街处处洋溢着节日的喜庆氛围，一家店铺前围满了来自各地的“吃货”，询问声、点单声不绝于耳。

“这里各种好吃的都有，真是太爽了！”34岁的冯先生是盐城市区人，特意开车带家人来草市街吃逛游玩，“我们吃了东台鱼汤面、草炉饼和炸鸡，吃完口齿留香，感觉特别幸福！”冯先生还买了一大堆好吃的带回去和亲戚朋友们分享。

现代快报记者了解到，128种风味小

吃汇集中华名小吃、非物质文化遗产、地理标志产品、中华老字号、中国驰名商标以及CCTV卫视推荐等众多小吃品类，在这里游客不仅可以感受舌尖上的中国，还可以品尝地道的东台风味。

当天的开街仪式现场，国潮走秀、厨师乱打秀、国潮狮鼓等一个个精彩的节目轮番上演。舞狮表演中，嘉宾上台为沉睡的祥狮点上了神气的一笔，只见雄狮翻腾起舞，带动了现场的欢腾气氛，赢得一片喝彩！在董永七仙女文化园，仙凡快闪、民俗技艺、布袋戏滑稽戏、武艺少年、汉朝快闪、三仙归洞等各类民俗表演也精彩不断，吸引了众多游客驻足观看。

来自上海的游客薛先生夫妇第一次

来东台西溪，他们欣赏了民俗表演，品尝了美味小吃，对东台西溪竖起大拇指点赞：“有文化，接地气，不虚此行！”

“升级后的天仙缘草市街既保留古色古香的建筑特色，又不失现代国潮的设计风格。”西溪景区相关负责人介绍，流光溢彩的夜景、大红灯笼高高挂，构成与众不同的风格，成为东台又一座网红打卡地。

值得一提的是，元旦三天假期，办理天仙缘草市街一卡通，充多少送多少，名额有限。活动期间，在草市街消费满88元还可以获赠冰雪嘉年华体验券一张，让广大游客感受冰雪世界的神奇魅力。

通讯员 汪琪 现代快报+/ZAKER南京记者 姜振军

2020年1-11月，江苏累计新增减税降费2335.4亿元

快报讯（通讯员 苏水 记者 徐红艳）2021年1月1日，现代快报记者获悉，2020年1-11月，江苏省累计新增减税降费2335.4亿元，已超过2019全年新增减税降费规模，预计2020全年将达到2500亿元。

今年以来，国家先后出台7批28项支持疫情防控和复工复产的税费优惠政策以及地方税费减免政策措施并在江苏落地落细。从省税务局的最新数据看，江苏所有行业均实现了不同程度减税，重点群体受益明显，制造业、小微企业、民营企业享受的减税降费比例均属前列，市场主体活力有效提升，实体经济经济发展底气十足。

溧水经济开发区作为全省产能最大、实力最强的新能源汽车产业基地，集聚了6大新能源车企以及80多家关键零部件配套企业，南京恒天领锐汽车有限公司便是其中一家。受疫情影响，订单及资金回笼不及预期，加之公司大量资金用于前期研发、厂房建设、大型设备购置和生产线安装，正处于产能提质升级的关键期，恒天领锐急需一笔资金渡过难关。“增量留抵退税政策这场及时雨，解了我们的燃眉之急，仅这一项就申请到了700余万元，有效缓解了流动资金紧缺的问题。”南京恒天领锐汽车有限公司负责人表示。

一系列减税降费政策不仅让企业资金流得到了进一步充实，也为企业的研发投入创造了更大的资金空间。

江苏嘉明碳素新材料有限公司是高新技术企业，建有省级实验室和新能源材料工程研究中心，三年来研发费用达1300万元，累计取得了32项使用新型专利和2项发明专利。研发投入得多，享受的税收优惠也多。“近年来，嘉明碳素享受高新技术企业所得税、研发费用加计扣除税收优惠政策减免226万元。2020年算上增值税下调税率、阶段性减免社保费等优惠，预计又可以享受优惠100万元。”企业负责人薛喜利表示，源源不断的税费优惠为企业研发送来资金“活水”，助力企业顺利突围。

“现在办税缴费渠道多，速度非常快。”南京汤泉建设集团有限公司的张会计边操作手机边感叹，点赞江苏办税缴费便利化改革。

江苏省税务局党委书记王学东表示，通过不断在精简流程、简并资料、压缩时限、拓展渠道上求突破、谋创新，减税降费政策将会更快更好地发挥积极作用，同时税务部门持续优化税收执法方式、充分挖掘税收大数据价值、不断强化监督检查，纾困惠企各项减税降费政策落地更稳，服务经济高质量发展成效更优。

天天出彩

福彩15选5(2021001期)

中奖号码:6 9 11 13 15			
奖等	中奖注数	每注奖额	
特别奖	0注	0元	
一等奖	85注	3032元	

福彩3D游戏(20201001期)

中奖号码:1 7 7			
奖等	江苏中奖注数	每注奖额	
单选	850注	1040元	
组选3	695注	346元	
组选6	0注	173元	

福彩7乐彩(2021001期)

中奖号码:3 9 10 11 17 22 24			
特别号码:13			
奖级	中奖注数	每注奖额	
一等奖	2注	1266350元	
二等奖	15注	14614元	

福彩快乐8(2021001期)

本期销售额:2290万元			
开奖时间:2021年1月1日			
开奖号码:			
9 12 16 18 33 36 40 41 46 48	51 53 54 55 59 61 62 63 68 75		

体彩排列5(21001期)

中奖号码:3 2 6 4 3			
奖级	中奖注数	每注奖金	
一等奖	44注	100000元	

体彩排列3(21001期)

中奖号码:3 2 6			
投注方式	本地中奖注数	每注奖金	
直选	686注	1040元	
组选3	0注	346元	
组选6	2223注	173元	

体彩7位数(21001期)

中奖号码:2 0 7 0 3 4 0			
奖等	本地中奖注数	每注奖额	
特等奖	1注	5000000元	

体彩鸡毛信

2020年江苏体彩中出百万及以上大奖152个

回顾刚刚过去的2020年，江苏体彩全年开出百万及以上大奖152个，各类玩法均表现不俗，大乐透是大奖榜上出现频率最高的玩法，今晚我们将迎来大乐透在2021年的第一次开奖，敬请期待！ 苏环